

当着父母在电话中说“以后都不要来了” 郑伊健怒骂女友

去年9月“蒙面恋”曝光后,郑伊健(伊面)和蒙嘉慧毫不避嫌地狂秀恩爱,甚至伊面还带女方见家长并不时出双入对。然而一年蜜月期过去,上周伊面居然被香港媒体拍到同女方电话大吵的情景,电话中,他还抛下“以后都不要来了”的狠话。而蒙嘉慧上周在参加一个活动时,也变得苍白憔悴,明显是遭遇不顺心的事了。



郑伊健和蒙嘉慧

郑伊健发火父母傻眼

去年9月,郑伊健和蒙嘉慧相约打羽毛球被曝光恋情后,两人大大方方面对媒体,女方甚至亲自烤制巧克力蛋糕现身男方的生日派对,“面嫂”女主人身份确认无疑。

上周五,香港记者追踪郑伊健,没想到却发现他头发蓬松面容疲倦,从自己的寓所驱车和父母到一家中餐厅喝下午茶,3人要了4个人的位置,迟迟不点单,明显是在等人。等人期间,伊面一直默不做声,心事重重,等了大概15分钟后,他终于忍不住狂打电话,但是对方根本不接,没多久给他打

回来,伊面就一直怒气冲冲跟对方你来我往地说了5分钟。记者悄悄走近,只听到他最后怒骂:“有没有搞错啊,又不来?那以后都不要来了!”伊面怒气冲冲的样子把父母也吓到了,两位老人赶紧你一句我一句劝他不要生气,估计蒙嘉慧也是在忙工作。3人最后气氛沉闷地喝完下午茶,伊面把父母送回家后,随即回到寓所两天没出门。

女方不满男方催婚

据悉,“蒙面恋”度过热恋蜜月期后就出现不少分歧,其中一个重要因素是男方家里催婚。虽然当初两人

曾谈及婚嫁,但是熟悉蒙嘉慧的一位知情者说:“嘉慧是一个很要强的女孩子,两人公开热恋后事业都有所下滑,她也不是不想结婚生子,但是觉得自己才32岁还可以在事业上有所追求,但是郑伊健已经40岁了,人到中年当然想安定,尤其父母急着抱孙子,当然成天开口催婚啦!但是嘉慧又是一个心直口快的女孩子,人前不会讲些安抚老人的场面话,结果搞得气氛很尴尬。”

两人关系冷淡后,今年郑伊健生日前夕,蒙嘉慧也不像去年那样以“面嫂”身份去给男友庆祝。 中娱

关之琳:汤唯的角色我不会演

《色,戒》正在火爆上映,近日人在沈阳的大美人关之琳被问到有关《色,戒》的问题时表示,如果她现在是新人的话,她也一定会勇敢地接受汤唯扮演的这一角色。

关之琳这次到沈阳以代言人的身份参加一个文化节的活动,当她身着自己参与设计的一款名为“米皇之星·耀钻”的镶钻羊绒披肩出现在会场时,立即吸引了大家的目光,不少人感慨,大美人风采不减当年。据悉,设计这款作品从构思到完成,关之琳花了大量时间,该作品其后进行了

专场拍卖,所得的10万元全部捐献给了中华粉红丝带乳腺癌防治活动基金会。当被问到对李安的新作《色,戒》有何评价时,关之琳称,梁朝伟、汤唯的表演让她惊讶,他们真的很棒。”之前在电影《做头》中,关之琳曾有激情表演,但尺度并没有汤唯在《色,戒》中那么大。当被问到如果李安当初邀请她,她是否会接演“王佳芝”这个角色时,关之琳表示:“我看电影时也在想这个问题,如果现在我是新人的话,我会接这个角色,但现在就不会了。” 吴海鸣

延伸阅读

《色,戒》内地发行方:不清楚影碟何时出

记者近日获悉,《色,戒》将于12月下旬推出港台地区DVD,版本和目前台湾、香港地区上映的影院版一样,不会额外收录“漏网”的激情镜头。”至于内地DVD何时推出,内容和影院上映有何不同,负责《色,戒》内地发行的安乐公司称不清楚,无可奉告。 网易

刘烨酗酒闹事导致分手?

谢娜:我不允许任何人伤害他

谢娜与刘烨那段已经尘封的感情又被人旧事重提。根据新一期的《粉丝》周刊披露,谢娜与刘烨最终分手是因为刘烨酗酒成性且屡教不改,酒品不好的刘烨致使这段感情无疾而终。

周刊披露刘分手内幕

《粉丝》周刊披露,据谢爸爸回忆,谢娜与刘烨感情好的时候,每年过年时会轮流到对方家里过年。刘烨第一次上门时,谢爸爸特地拿出家乡好酒来招待未来准女婿。然而酒兴大发的刘烨一人喝光一瓶酒后却开始失态,“他喝醉了酒以后会骂人、甚至还会打人。”这令谢爸爸记忆犹新。该周刊称,虽然刘烨只去过谢家两三次,但谢爸爸对他的印象相当好,“刘烨这个孩子感

觉还是挺老实的,各方面条件也都很好。”可唯独酒后失态却让人无法忍受。此外,周刊还透露,去年刘烨在美国拍摄《暗物质》(原名《流星》)时,还因为一次醉酒后将翻译打伤,翻译告到了美国的法院。最后,刘烨花了80万人民币来摆平此事。爆料此事的圈内人称,刘烨酒后容易情绪失控打人,这点他身边很多人都知道。

当时双方都否认传闻

周刊内容一曝光,谢娜连忙写了博客,文章的第一句就以哀求的口气写道:“请求你们为了良知,放过我,放过我的朋友,特别是我的家人!”随后,她说,“我跟刘烨分手不管外界东猜西猜,我们都选择沉默。”她直指有些媒体“不道德”,“以自己独

有的方式给我们编造各种多姿多彩的原因”。谢娜在博客里称,自己跟刘烨分手的真正原因是“时间和距离”,“我一辈子都谢谢他。跟刘烨,到现在我们也是好朋友,会互相祝福和鼓励,我也绝不允许任何人伤害他,编造他的坏消息。”刘烨方面昨天也做出了回应,其经纪公司的一位朱先生非常坚定地表示,刘烨与谢娜分手是因为刘烨醉酒后骂人又打人的说法,完全是无稽之谈,根本就不需要由刘烨本人或者经纪公司出面澄清。“他和谢娜分手这么久了,他一直没有说什么,对于网络中流传的各种各样的传闻他也从来都不去理会。”对于所提到的刘烨酗酒且酒品不好等传闻,经纪公司也一概否认。

快报记者 史丽君

买年卡送礼品卡
健康不独享 运动喜成双
耐力重拳出击

分享
办年卡即送礼品卡(限时 限量)
让亲人、朋友一起分享健康

体验
耐力国际健身旗舰店场馆形象全面出新
健身设备全面采用美国星驰(Star Trac) 2007全系列最新款
期待你和亲人、朋友现场参观、体验

重礼
更有机会获得限量129任达华亲临现场的大型慈善晚会门票
享受数千元的免费大餐(合作伙伴提供),数量有限送完为止

咨询 84697088
电话 84697077

耐力国际健身
洪武路旗舰店
HongWu Road Flagship
南京市洪武路八条巷2号
No. 2, Lane Ba Tiao, HongWu Road, Nanjing
TEL: 86-25-84697088 84697077

第五届中日韩国际整形美容大会荣获金奖 法国午间生物祛皱

30分钟皱纹不见了

法国午间生物祛皱
不开刀、不打针、不吃药
30分钟年轻10岁!

现在祛皱方法这么多,还是选择听权威专家推荐的!

据说法国午间生物祛皱获得了中日韩国际整形美容大会的金奖,中央门的陈太太便利用午休时间享受了其带来的神奇效果,仅30分钟,松弛肌肤全面上提,皮肤也变白嫩了,而且一点都不痛!

法国午间生物祛皱技术优势:

- 彻底解决拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端
- 一次性解决面部松弛垂问题,肌肤全面上提,恢复年轻化

● 30分钟紧致肌肤、皮肤细腻、白皙

● 随做随走,美丽无痕,可立即投入工作

● 一次性祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下坠等效果确切,可维持8-10年

专业祛斑祛印 南京一绝

专项祛斑医师组,从科研高度出发,全面改善亚洲女性面部健康状态。全球前沿E光嫩肤术彻底祛除雀斑、老年斑、雀斑、色素痣、色素沉着斑、痤疮印等问题,皮肤美白无瑕,亮丽光彩!

- 独家引进以色列顶级设备
- 无痛无疤,深层改善皮肤瑕疵问题,恢复皮肤胶原蛋白及弹性纤维活性,且能同时改善毛孔粗大、皮肤干燥、肤色暗哑、皮肤松弛等,效果是传统光子的5-10倍。
- 治疗一个疗程后,全脸斑点、痘印、色素印消失,肌肤光滑白皙,一次E光嫩肤相当于做十年的皮肤保养。

该中心同时还可治疗胎记、太田痣、文身等各种深层皮肤色素,无痛无疤,彻底改善皮肤瑕疵。

祛皱热线: (025) QQ:609957218 工商注册:3201063611738
83343012 83422318 85105332
地址:南京中山北路307-1号南京金陵康复医院5楼

中国医学科学院皮肤病研究所
激光治疗美容中心

时尚脱毛靓丽人生

★ 轻松脱去“烦恼丝”,让肌肤永葆光泽润滑

该技术经美国FDA核准,治疗各种多毛症状,快速有效,安全无痛,不留痕迹,无副作用,而且能够使皮肤光滑细腻。是目前其它任何脱毛技术无法比拟的。

精品: 各种胎记、雀斑、红血丝、黑毛、妊娠纹、肤质灰暗、毛孔粗大、疤痕、黑痣、太田痣、鲜红斑痣、咖啡斑、色素斑、消除各种文身、眼线、眉线等

项目: 各种胎记、雀斑、红血丝、黑毛、妊娠纹、肤质灰暗、毛孔粗大、疤痕、黑痣、太田痣、鲜红斑痣、咖啡斑、色素斑、消除各种文身、眼线、眉线等

美丽热线: 025-85412124 85478000 www.goodskin.cn
地址:南京蒋王庙12号 乘车路线: 2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、136路